

БАРИ. ОТДЫХ В РЕГИОНЕ АПУЛИЯ И ЭКСКУРСИИ (ВЫЛЕТ ИЗ КАУНАСА)

1 ДЕНЬ

- Регистрация на рейс в аэропорту Каунаса
- Авиаперелет Каунас - Бари авиакомпанией Ryanair
- Экскурсия «Полиньяно-а-Маре - Монополи»
- Размещение в отеле 3* по системе «Фортуна»
- Отдых
- Ночь в отеле

Полиньяно-а-Маре, расположенный на захватывающем дух побережье Валле-д'Итрия, возвышается на вершине известняковой скалы высотой 20 метров. Этот очаровательный апулийский город, корни которого уходят в IV век до нашей эры, предлагает уникальную природную красоту, историческое богатство и современное очарование. Самой яркой природной достопримечательностью Полиньяно-а-Маре являются его скалы, которые резко возвышаются над Адриатическим морем. С этих скал открываются захватывающие дух виды на море. Один из главных памятников культуры - церковь Матриче, посвященная Святому Виту, покровителю города. Эта церковь была построена в XIII веке, а ее интерьер богато украшен фресками и скульптурами. Еще одно важное здание - башня с часами Torre dell'Orologio, которая является символом города.

Монополи (с греческого monos и polis) означает «единственный город» и бесспорно до сих пор хранит верность своему имени. Город сохраняет нетронутым очарование, уходящее корнями в его историю и традиции. Монополи растянулся на 15 км по пологому, изрезанному побережью с многочисленными бухточками с чарующими названиями и длинными песчаными пляжами, которые представляют собой надежный причал для отдыхающих и туристов. Здесь находятся многочисленные укрепленные поместья Массерии (сельскохозяйственные центры), восходящие к римской эпохе, церкви, расположенные на скалах, тролли, великолепные неоклассические виллы и крестьянские усадьбы. Среди главных достопримечательностей Монополи следует отметить памятники древнеримской эпохи (город Эгнация), византийской эпохи (наскальные фрески), времен Лонгбардов и норманнской эпохи (сельские дома, массерии, крепости), а также следы испанской культуры (Замок Карла V).
Размещение в отеле. Отдых.

2 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- По желанию предлагается экскурсионная поездка в Лечче и Отранто (доп. плата 50 €)
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Лечче - жемчужина Апулии, расположился в самом центре «итальянского каблука». Этот город называют «южной Флоренцией» и «золотой столицей архитектурного стиля барокко», ведь почти каждое строение является произведением искусства. Бесспорно, базилика Санта-Кроче - символ барочной архитектуры города, не менее удивительны базилика Сан-Джованни Батиста и церковь Святой Ирины. Бытует мнение, что если бы не удаленное расположение от крупных транспортных узлов, Лечче смог бы затмить собой славу большинства городов Италии.

Отранто - это живописный город на юге Италии, в регионе Апулия. Он расположен на побережье Адриатического моря и славится своими прекрасными пляжами и кристально чистой водой. Отранто также известен своей историей и архитектурой. В центре города находится знаменитый замок Отранто и кафедральный собор, известный своими мозаиками и криптой. Город привлекает туристов своей атмосферой, узкими улочками и красивыми видами на море.

3 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Экскурсионная программа «Матера - Таранто»
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Матера - необычное и уникальное место с древнейшей историей и архитектурой, великолепными панорамами и узкими кривыми улочками, церквями и камнями. Территория города содержит доказательства обитания здесь человека еще со времен палеолита. Главной достопримечательностью Матеры являются вырытые в скалах пещеры, обустроенные местными жителями в своеобразные жилища. Многие из них сохранили свой изначальный вид, а некоторые реконструировали в отели, рестораны и музеи. В таких домах-музеях сейчас показывают быт когда-то живших в них людей. В скалах также спрятано и около 130 церквей, в которых сохранились

алтари и скульптуры. Весь исторический центр, именуемый Сасси ди Матера, включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Но кроме переулков с крутыми лестницами и пещерных жилищ здесь можно обнаружить и дворцы богатых горожан с широкими террасами и балконами.

Таранто был основан спартанцами в 706 году до н.э. Место было выбрано на границе Апулии, Лукании и Калабрии, на берегу обширного Тарентского залива. Насыщенная славными и трагическими событиями история Таранто оставила после себя богатое наследие, которое достойно хотя бы мимолетного знакомства. Город стоит в северо-восточной части одноименного залива и разделен на две части: современная находится на материке, а историческая - на небольшом острове, расположенном на пути между открытым морем Мар Гранде и внутренней лагуной Мар Пикколо. Благодаря этому Таранто получил поэтическое название «город двух морей».

4 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Отправление в Бари
- Обзорная экскурсия по Бари
- Посещение винодельни с дегустацией (доп. плата)
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Бари - крупный портовый город, расположенный на побережье Адриатического моря, изобилующий средневековыми сооружениями и зелеными улочками с уютными двориками. Город привлекает туристов историческими достопримечательностями, архитектурой в разнообразных стилях и пляжами. Основные величественные сооружения сосредоточились в Бари-Веккья (старом городе): замок Бари, Кафедральный собор Святого Сабина, построенный в апулийском романском стиле, Феррарская площадь, на территории которой находятся галереи, рынки и рестораны, а также главный символ города - Базилика Святого Николая, где хранятся мощи одного из важнейших главных святых, Николая Чудотворца. Сердцем же нового города стала живописная набережная, одна из самых длинных в Европе, протяженностью порядка тридцати километров. В базилике Святого Николая в Бари по четвергам проводятся службы, на которых православные верующие могут присутствовать и участвовать. Это особая традиция, связанная с почитанием Святого Николая как в католической, так и в православной традициях. По окончании экскурсии мы отправимся на винодельню, где сможете продегустировать местные вина.

5 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Свободное время
- По желанию предлагается экскурсионная программа «Остуни - Альберобелло - Гротте-ди-Кастеллана» (доп. плата 60 €, дополнительно оплачиваются входные билеты в подземные дворцы Апулии ~ 20 €)
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Особенность Остуни заключается в его домах, выкрашенных в белый цвет, которые сияют под апулийским солнцем, создавая захватывающий контраст с голубым небом и зеленью оливковых деревьев, окружающих город. Остуни строился без всякого плана, и это очевидно по тому городу, который мы видим сейчас. Старый город Остуни - это лабиринт переулков, арок и лестниц, предназначенных для того, чтобы запутать войска захватчиков, а теперь создающих очаровательную возможность заблудиться среди белых извилистых улочек. На одной улице мы можем оказаться в тупике, а на другой будем вознаграждены восхитительными видами на море.

Недалеко от Бари расположился Альберобелло - городок, известный миру своими маленькими чудесными белыми домиками «трулли» с конусообразными крышами, которые словно грибы рассыпались по холмам. Их здесь насчитывается более тысячи, а история большинства из них началась еще в XIV веке. Название дома получили благодаря своей форме (trulli), что в переводе означает «купол». Несмотря на то, что все домики очень похожи друг на друга, идентичных найти нам вряд ли удастся, а за свою уникальность (ведь ничего похожего не сыскать во всем мире) местные домики были включены ЮНЕСКО в свой знаменитый список.

Следующим пунктом нашей программы станут Гротте-ди-Кастеллана - подземные дворцы Апулии. Это огромный комплекс подземных пещер, считающихся самыми большими естественными гrotами в Италии. Образование гротов произошло миллионы лет назад путем эрозии и вымыванием подземной рекой. Многие годы люди не знали о существовании пещер, а глубокую пропасть местные жители называли вратами в ад и обходили стороной. Сегодня же они хорошо обустроены для проведения экскурсий. Изумительный путь пролегает между несколькими пещерами, освещенными искусственным светом, благодаря чему создаются иллюзии разнообразных фигур.

6 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Экскурсионная программа «Кастель-дель-Монте - Битонто» (дополнительно оплачиваются входные билеты в замок Кастель-дель-Монте ~8 €)
- Отправление в аэропорт
- Авиаперелет Бари - Каунас авиакомпанией Ryanair

Кастель-дель-Монте - это замок XIII века, расположенный в регионе Апулия в Италии. Он знаменит своей уникальной восьмиугольной формой и входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Битонто - это город на юге Италии, недалеко от Бари. Он известен своей красивой архитектурой и богатой историей. В городе можно осмотреть кафедральный собор, построенный в романском стиле, и множество старинных церквей. Битонто также известен своими оливковыми рощами и производством оливкового масла.